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ACTA SESION EXTRAORDINARIA CONCEJO COMUNA DE TALCA 

En el nombre de Dios, se abre la sesión. 

En Talca, a 15 de Abril del Año 2010, siendo las 19:15 horas, se inicia la 
sesión  extraordinaria  del  Concejo  Comunal,  dirigida  por  su  Presidente  y  Alcalde  de  la  I.  Municipalidad  de 
Talca, señor JUAN CASTRO PRIETO, contando con la participación de los siguientes Concejales : 

SR. LUIS VIELMA ALFARO 
SR. MANUEL YAÉZ OLAVE 
SR. PATRICIO HERRERA BLANCO 
SR. RUBEN ALBORNOZ DACHELET 
SR. JULIO CHERIF PEREZ 

SR. YAMIL ALLENDE YABER  : SECRETARIO MUNICIPAL 

INVITADOS : 

AUTORIDADES COMUNALES 

Se excusa  la asistencia de  los Concejales señora Paulina Elissetche H., 
señor Carlos Ramírez P., y señor Manuel Saavedra R. 

El tema único de esta sesión fue el siguiente : 

1.  Cuenta Pública Gestión Municipal Año 2010. 

Señor Allende, de acuerdo a lo dispuesto en el Art. 67 de la Ley Orgánica 
Constitucional de Municipalidades, señala , “el Alcalde deberá dar Cuenta Pública al Concejo, a más tardar en 
el mes de Abril de cada año, de su gestión anual y de la marcha general de la Municipalidad”.
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Señor Alcalde, al cumplir con  la formalidad señalada, no puedo dejar de 
mencionar  que  nuestra  ciudad  está  en  proceso  de  reconstrucción  y  todavía  se  observan  estragos  del 
devastador terremoto del 27 de febrero del año pasado. 

Las acciones  tomadas, oportunamente, por esta Administración Comunal 
para atender las necesidades de la Población de Talca Rural y Urbano, luego del sismo del 27 de Febrero del 
2010 que azotó a nuestra ciudad, se ven reflejadas en esta Cuenta. 

Estamos  satisfechos,  con  optimismo,  tranquilidad  y  confianza,  pues  a 
pesar de haber centrado mayoritariamente  los esfuerzos en  la atención de  la emergencia, durante 2010, el 
ahínco  y  gestión  de  cada  uno  de  los  funcionarios  de  este  Municipio,  ha  permitido  que  las  acciones 
emprendidas por esta administración sean ampliamente fructíferas para el desarrollo la ciudad. 

Les  invito  a  prestar  especial  atención  a  las  cifras  exactas  y  los  datos 
objetivos que componen esta Cuenta, la cual podrán encontrar en el sitio web municipal www.talca.cl 

El documento se inserta al final de la presente Acta. 

Señor  Alcalde,  de  todo  lo  informado  anteriormente,  deseo  hacer  una 
reflexión. 

Inicié  nuestra  Cuenta  Pública  indicando  que  los  Ingresos  Propios 
Municipales ascienden a  los 16.000 millones de pesos, esta cifra comparada con  las  inversiones que acabo 
de informarles a ustedes, es evidentemente inferior al logro de la Gestión Municipal asociada a la asignación 
de recursos de las distintas fuentes de financiamiento externo. 

Hoy  puedo  mencionar  con  gran  orgullo  que  del  total  de  iniciativas 
gestionadas  durante  el  año  pasado  por  un  monto  aproximado  de  43.000  millones  de  pesos,  y  gracias  al 
trabajo mancomunado de  este Municipio,  otros  organismos del Estado  y Empresas Privadas,  hoy más  del 
50%  del  monto  señalado  anteriormente,  corresponde  a  obras  que  efectivamente  se  concretaron  o  quedó 
comprometida  su  ejecución  durante  el  año  2010,  suma  que  asciende  a  un  monto  aproximado  de  24.000 
millones de pesos. 

Muchas Gracias. 

Se levanta la sesión a las 20:15 horas.


